

Projekt « Junaci Europske Budućnosti/ Heroes of the European Future» je financiran uz podršku Europske unije kroz program "Europa za građane"

Primjenjivo na Cjelina 2.1 Mjera bratimljenje gradova

Projekt je uključio preko 300 građana, poglavito sudionike iz grada San Venanzo, Italija (20 građana), Nagycenk, Mađarska, (22 građana) Bienvenida, Španjolska (20 građana) te domaćina iz Tisnog, Hrvatska (240 građana).

Sva događanja su se odvijala na području Općine Tisno, odnosno u tri veća mjesta: Tisnomu, Jezerima i Betini u period od 6.-11. Lipnja 2018.godine.

Kratki opis:

Projekt ima za cilj potaknuti mlade ljude na aktivno sudjelovanje u javnom i političkom životu te u kreiranju društvenih promjena. Ciljem projekta je i upoznati ljude s mogućnostima povlačenja sredstava iz EU fondova te promovirati europske vrijednosti, različitosti kultura, običaja i kroz neformalno učenje proširiti znanje o EU i njenim članicama. Vrijednost projekta je 10 000€.

Dan 6.6.2018 je bio posvećen dočeku sudionika gdje im se ukratko predstavio program projekta uz prigodnu večeru gdje su kušali tipične dalmatinske specijalitete. Sudionici su stigli prilično kasno obzirom na udaljenost i letove.

Dan 7.6.2018 je bio posvećen svečanom otvorenju projektnih aktivnosti gdje su nakon uvodne pozdravne riječi donaćelnika Općine Tisno, gospodina Miljenka Meštrova, sudionici mogli pobliže upoznati program Europa za Građane kao i ostale programe i mjere koje su na raspolaganju svim građanima Europske Unije, kao naprimjer Kreativna Europa, Erasmus + itd. u predstavljanju voditelja projekta Karla Klarina. Nakon ručka, predstavnici San Venanza, Bienvenide i Nagycenka su predstavili u kratkim prezentacijama gdje smo naučili što se odvija u njihovim sredinama i u kakvim europskim projektima sudjeluju njihove općine.

Nakon prezentacija, sudionici su su sudjelovali u grupnim aktivnostima u kojima smo se svi bolje upoznali, a po završetku su bili podijeljeni u više grupa koje su nastavile rad na individualnim projektima koji bi omogućili daljnju suradnju projektnih partnera.

Večer smo proveli u ugodnoj atmosferi restorana u vlasništvu albanskih imigranata gdje su se sudionici družili sa stanovnicima Tisnog koji su u Tisno stigli ili kao ekonomski imigranti iz Albanije ili s Kosova ili kao izbjeglice iz Bosne.

Dan 8.6.2018 je bio posvećen nastavku projektnih aktivnosti, a predstavnici Općina su imali panel diskusiju na temu: - Što činimo za mlade u našim sredinama? Popodne je bilo posvećeno sportskim aktivnostima u Jezerima gdje su sudionici upoznali našu tradiciju i običaje na jedan drugačiji način. Uvečer je bila organizirana Kulinarska večer gdje su sudionici ponudili lokalnom stanovništvu svoje tradicionalne specijalitete, a mogli su kušati i svježe morske delicije.

Dan 9.6.2018 je bio posvećen finaliziranju projektnih zadataka te jednoj vrlo zanimljivoj aktivnosti nazvanoj Language Bar gdje su sudionici naučili osnovne riječi hrvatskog, mađarskog, talijanskog i španjolskog jezika. Uvečer je bila organizirana završna večer gdje su uz prigodni program koji su izveli KUD Zora i KUD Koledišće te nastup mlade violončelistice Nine Lucie Perine bili predstavljeni novi projekti. Stručni žiri koji su sačinjavali predstavnici lokalnih vlasti svih četiriju općina jednoglasno je proglasio projekt pod nazivom Sounds of Cultural Heritage najboljim uz želju da se već najesen ovaj projekt prijavi na europske fondove.

Uz razmjenu poklona, donaćelnik Općine Tisno se pozdravio sa sudionicima i poželio da se sretnemo opet negdje u Europi.

Dan 10.6.2018 je bio posvećen posjetu Nacionalnom parku Krka i gradu Splitu iz kojeg su trajektom otputovali sudinici iz Italije, a ostali su se vratili u Tisno.

Dan 11.6.2018 je bio dan odlaska ostalih sudionika.